

Протокол № 1
засідання атестаційної комісії
РСЦ ГСЦ МВС в Одеській, Миколаївській
та Херсонській областях

10 січня 2025 року

м. Одеса

Голова атестаційної комісії: Таранюк Віктор

Секретар атестаційної комісії: Литвиненко Інга

Присутні члени: Крупельницька Тетяна, Добров Вадим, Антоненко Юлія, Скульський Володимир, Гандрабура Віталій, Швидка Валентина.

Атестаційна комісія з атестації спеціалістів закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Одеській, Миколаївській та Херсонській областях (філія ГСЦ МВС) (далі – атестаційна комісія) правомочна приймати рішення.

Порядок денний:

1. Про розгляд заяв та матеріалів, що подані на атестацію спеціалістів навчальних закладів на предмет визначення відповідності кваліфікованим вимогам за напрямками підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв.
2. Про визначення дати проведення наступного засідання атестаційної комісії.

I. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Литвиненко Інги щодо атестації спеціаліста навчального закладу **«Кривоозерський професійний аграрний ліцей»** – Підвисоцького Сергія Васильовича, 1972 року народження, за напрямком підготовки: основи законодавства у сфері безпеки ДР, етика (психологічні основи) водія т/з, будова і технічне обслуговування т/з, основи керування т/з і вимоги до безпеки ДР.

ВИСТУПИЛИ:

голова атестаційної комісії Таранюк Віктор з пропозицією атестувати спеціаліста закладу **«Кривоозерський професійний аграрний ліцей»** – Підвисоцького Сергія Васильовича, 1972 року народження, за напрямком підготовки: основи законодавства у сфері безпеки ДР, етика (психологічні основи) водія т/з, будова і технічне обслуговування т/з, основи керування т/з і вимоги до безпеки ДР, за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 8; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста навчального закладу **«Кривоозерський професійний аграрний ліцей»** – Підвисоцького Сергія Васильовича, 1972 року народження, за напрямком підготовки: основи законодавства у сфері безпеки ДР, етика (психологічні основи) водія т/з, будова і технічне обслуговування т/з, основи керування т/з і вимоги до безпеки ДР, на підставі п. 25 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого

постановою Кабінету Міністрів України від 20 травня 2009 року № 490 (далі – Порядок).

II. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Литвиненко Інги щодо атестації спеціаліста закладу **КП ММР «Миколаївелектротранс»** – Герасимова Миколу Анатолійовича, 1966 року народження, за напрямком підготовки: практичне керування транспортним засобом категорії «Т».

ВИСТУПИЛИ:

голова атестаційної комісії Таранюк Віктор з пропозицією відмовити в атестації спеціаліста закладу **КП ММР Миколаївелектротранс»** – Герасимова Миколу Анатолійовича, 1966 року народження, за напрямком підготовки: практичне керування транспортним засобом категорії «Т», за результатами проведеного іспиту. Результат голосування «за» - 8; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

відмовити в атестації спеціаліста закладу **КП ММР «Миколаївелектротртанс»** – Герасимова Миколу Анатолійовича, 1966 року народження за напрямком підготовки: практичне керування транспортним засобом категорії «Т», на підставі абз. 3 п. 26 Порядку.

III. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Литвиненко Інги щодо атестації спеціаліста закладу **КП ММР «Миколаївелектротранс»** – Міллера Юрія Яковича, 1980 року народження, за напрямком підготовки: практичне керування транспортним засобом категорії «Т».

ВИСТУПИЛИ:

голова атестаційної комісії Таранюк Віктор з пропозицією відмовити в атестації спеціаліста закладу **КП ММР «Миколаївелектротранс»** – Міллера Юрія Яковича, 1980 року народження, за напрямком підготовки: практичне керування транспортним засобом категорії «Т», за результатами проведеного іспиту. Результат голосування «за» - 8; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

відмовити в атестації спеціаліста закладу **КП ММР «Миколаївелектротртанс»** – Міллера Юрія Яковича, 1980 року народження, за напрямком підготовки: практичне керування транспортним засобом категорії «Т», на підставі абз. 3 п. 26 Порядку.

IV. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Литвиненко Інги щодо атестації спеціаліста закладу **КП ММР «Миколаївелектротранс»** – Луцика Данила Григоровича, 1982 року народження, за напрямком підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «Т».

ВИСТУПИЛИ:

голова атестаційної комісії Таранюк Віктор з пропозицією відмовити в атестації спеціаліста закладу **КП ММР «Миколаївелектротранс»** – Луцика

Данила Григоровича, 1982 року народження, за напрямком підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «Т», за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 8; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

відмовити в атестації спеціаліста закладу **КП ММР «Миколаївелектротранс»** – Луцка Данила Григоровича, 1982 року народження, 1980 року народження, за напрямком підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «Т», на підставі абз. 3 п. 26 Порядку.

V. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Литвиненко Інги щодо атестації спеціаліста навчального закладу **ПП «Престиж АВТО ЮГ»** – Тахтарова Дмитра Анатолійовича, 1975 року народження, за напрямком підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В».

ВИСТУПИЛИ:

голова атестаційної комісії Таранюк Віктор з пропозицією відмовити в атестації спеціаліста навчального закладу **ПП «Престиж АВТО ЮГ»** – Тахтарова Дмитра Анатолійовича, 1975 року народження, за напрямком підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В», за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 8; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

відмовити в атестації спеціаліста навчального закладу **ПП «Престиж АВТО ЮГ»** – Тахтарова Дмитра Анатолійовича, 1975 року народження, за напрямком підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В», на підставі абз. 3 п. 26 Порядку.

VI. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Литвиненко Інги щодо атестації спеціаліста навчального закладу **ПП «Престиж АВТО ЮГ»** – Туриці Едуарда Володимировича, 1992 року народження, за напрямком підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В».

ВИСТУПИЛИ:

голова атестаційної комісії Таранюк Віктор з пропозицією відмовити в атестації спеціаліста навчального закладу **ПП «Престиж АВТО ЮГ»** – Туриці Едуарда Володимировича, 1992 року народження, за напрямком підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В», за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 8; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

відмовити в атестації спеціаліста навчального закладу **ПП «Престиж АВТО ЮГ»** – Туриці Едуарда Володимировича, 1992 року народження, за напрямком підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В», на підставі абз. 3 п. 26 Порядку.

VII. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Литвиненко Інги щодо атестації спеціаліста навчального закладу **ПП «Престиж АВТО ЮГ»** – Музики Юрія Олеговича, 1983 року народження, за напрямком підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В».

ВИСТУПИЛИ:

голова атестаційної комісії Таранюк Віктор з пропозицією відмовити в атестації спеціаліста навчального закладу **ПП «Престиж АВТО ЮГ»** – Музики Юрія Олеговича, 1983 року народження, за напрямком підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В», за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 8; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

відмовити в атестації спеціаліста навчального закладу **ПП «Престиж АВТО ЮГ»** – Музики Юрія Олеговича, 1983 року народження, за напрямком підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В», на підставі абз. 3 п. 26 Порядку

VIII. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Литвиненко Інги щодо атестації спеціаліста навчального закладу **ПП «ОСКАР 2014»** – Янковської Ольги Михайлівни, 1974 року народження, за напрямком підготовки: практичне керування транспортним засобом категорії «В».

ВИСТУПИЛИ:

голова атестаційної комісії Таранюк Віктор з пропозицією відмовити в атестації спеціаліста навчального закладу **ПП «ОСКАР 2014»** – Янковської Ольги Михайлівни, 1974 року народження, за напрямком підготовки: практичне керування транспортним засобом категорії «В», за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 8; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

відмовити в атестації спеціаліста навчального закладу **ПП «ОСКАР 2014»** – Янковської Ольги Михайлівни, 1974 року народження, за напрямком підготовки: практичне керування транспортним засобом категорії «В», на підставі абз. 3 п. 26 Порядку.

IX. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Литвиненко Інги щодо атестації спеціаліста навчального закладу **ТОВ «АВТОГІМНАЗІЯ»** – Біляєва Микиту Валерійовича, 2002 року народження, за напрямком підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В».

голова атестаційної комісії Таранюк Віктор з пропозицією атестувати спеціаліста закладу **ТОВ «АВТОГІМНАЗІЯ»** – Біляєва Микиту Валерійовича, 2002 року народження, за напрямком підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В», за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 8; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

1	ОЛЕЙНИК МИХАЙЛО БОРИСОВИЧ (НЕ З'ЯВИВСЯ)	09.04.1962	Вища	Не атестований	ПП «ПРЕСТИЖ АВТО ЮГ» ліцензійні обсяги за категоріями «А1, А, В»	Практичне керування транспортним і засобами категорії «В»	5 років
2	ГЕРАСИМОВ МИКОЛА АНАТОЛІЙОВИЧ (не склав)	25.10.1966	Проф.тех	Не атестований	КП ММР «МИКОЛАЇВЕЛЕКТРОТРАНС » ліцензійні обсяги за категоріями «Трамвай», «Тролейбус»	Практичне керування транспортним і засобами категорії «Т»	5 років
3	МІЛЛЕР ЮЛІЙ ЯКОВИЧ (не склав)	27.05.1980	Проф.тех	Не атестований	КП ММР «МИКОЛАЇВЕЛЕКТРОТРАНС » ліцензійні обсяги за категоріями «Трамвай», «Тролейбус»	Практичне керування транспортним і засобами категорії «Т»	5 років
4	ЛУЦИК ДАНИЛО ГРИГОРОВИЧ (не склав)	28.02.1982	Проф.тех	Не атестований	КП ММР «МИКОЛАЇВЕЛЕКТРОТРАНС » ліцензійні обсяги за категоріями «Трамвай», «Тролейбус»	Практичне керування транспортним і засобами категорії «Т»	5 років
5	ТУРИЦЯ ЄДУАРД ВОЛОДМИРОВИЧ (не склав)	15.12.1992	Середня спеціальна	Не атестований	ПП «ПРЕСТИЖ АВТО ЮГ» ліцензійні обсяги за категоріями «А1, А, В»	Практичне керування транспортним і засобами категорії «В»	5 років
6	МУЗИКА ЮРІЙ ОЛЕГОВИЧ (не склав)	10.10.1983	Проф.тех	Не атестований	ПП «ПРЕСТИЖ АВТО ЮГ» ліцензійні обсяги за категоріями «А1, А, В»	Практичне керування транспортним і засобами категорії «В»	5 років
7	ТОХТАРОВ ДМИТРО АНАТОЛІЙОВИЧ (не склав)	15.05.1975	Проф.тех	Не атестований	ПП «ПРЕСТИЖ АВТО ЮГ» ліцензійні обсяги за категоріями «А1, А, В»	Практичне керування транспортним і засобами категорії «В»	5 років
8	ЯНКОВСЬКА ОЛЬГА МИХАЙЛІВНА (не склав)	13.08.1974	Середня спеціальна	Не атестований	ПП "ОСКАР 2014" ліцензійні обсяги за категоріями «А1, А, В»	Практичне керування транспортним і засобами категорії «В»	5 років
9	ПІДВИСОЦЬКИЙ СЕРГІЙ ВАСИЛЬОВИЧ (склав)	25.07.1972	Вища	Атестований	Кривоозерський професійний аграрний ліцей «С»	Основи законодавств а у сфері безпеки ДР, етика (психологічн і основи) водія т/з, будова і технічне обслуговува ння т/з, основи керування т/з і вимоги до безпеки ДР	5 років
10	БАБЧУК СТЕПАН ЯРОСЛАВОВИЧ (склав)	05.07.1975	Вища	Атестований	ПП «ПРЕСТИЖ АВТО ЮГ» ліцензійні обсяги за категоріями «А1, А, В»	Практичне керування транспортним і засобами категорії «В»	5 років
11	ГАЙДАБУРА АНАТОЛІЙ МИКОЛАЙОВИЧ (склав)	20.03.1971	Вища	Атестований	ПП «ПРЕСТИЖ АВТО ЮГ» ліцензійні обсяги за категоріями «А1, А, В»	Практичне керування транспортним і засобами категорії «В»	5 років

12	БІЛЯСВ МИКИТА ВАЛЕРІЙОВИЧ (склав)	28.04.2002	Вища	Атестований	ТОВ "АВТОГІМНАЗІЯ" ліцензійні обсяги за категоріями «А1, А, В1, В, С1, С»	Практичне керування транспортним и засобами категорії «В»	5 років
----	---	------------	------	-------------	---	---	---------

За результатами атестації:

Всього представлено до атестації – 12 особа за 12 напрямками.

Не з'явилися – 1 особа за 1 напрямком.

Склали – 4 осіб за 4 напрямками.

Не склали – 7 осіб за 7 напрямками.

Пункт 2.

СЛУХАЛИ:

інформацію голови атестаційної комісії Віктора Таранюка щодо призначення наступного засідання атестаційної комісії регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Одеській, Миколаївській та Херсонській областях (філія ГСЦ МВС) на 10 годину 29 січня 2025 року.

Результат голосування «за» - 8; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

наступне засідання атестаційної комісії регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Одеській, Миколаївській та Херсонській областях (філія ГСЦ МВС) назначити на 10 годину 29 січня 2025 року.

ПІДПИСИ

Голова
атестаційної комісії



Віктор ТАРАНЮК

Секретар атестаційної комісії



Інга ЛИТВИНЕНКО